
รายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน 
ครั้งท่ี  23/๒๕62  ประจำป  ๒๕62 

วันอังคารท่ี  12 พฤศจกิายน  2562  เวลา  13.30 น. 
ณ  หองประชุมสภา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 

....................................................... 
ผูมาประชุม 
1. นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
2. นายนพสิทธ์ิ  กุลเจริญวิรัตน รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. นายวิทยา   ภูโยสาร  ปลัดเทศบาล 
4. นายรณยุทธ    หอมหวล    รองปลัดเทศบาล 
5. นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล 
6. นายพงษธร            โพธิแทน  หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล 
7. ดร.พงษพิมล  คำลอย  ผอ.สำนักการศึกษา 
8. นายกฤษฎา  ช่ืนอ่ิม  ผอ.สำนักการสาธารณสุข 
9. นางสังวาลย  สีแพนบาล ผอ.สำนักการคลัง 
10. นายวรวิทย             ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม 
11. จ.ส.อ.สมชาย   โสมนัสนานนท ผอ.กองวิชาการและแผนงาน 
12. นายนิกร            แตมแกว          หน.ฝายอำนวยการ 
13. จาเอกภราดร         เนตวงษ  หน.ฝายรักษาความสงบฯ 
14. นางสาวจันทรตรี   กอสัตย  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
15. นายกฤษณะ  จีนซื่อ  หน.ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 
16. นางจีรนันท  ธารไชย  ผอ.สวนบริการสาธารณสุขฯ 
17. นายสมชาย  ไชยเดช  ผอ.สวนสงเสรมิการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
18. นางสาวสุนิสา บุญศิลป  ผอ.สวนบริหารการศึกษา 
19. นายจำลอง  ศรีนามล  ผอ.สวนบริหารงานคลัง 
20. นางมยุรา  ภูจริต  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
21. นายธนวัฒน   สิทธิกานต ผอ.สวนควบคุมการกอสรางฯ 
22. นางเพ็ญประภา ภูนิลามัย หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
23. นางศศิญา            กิตติธรรม หน.ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ 
24. นายสังวาล  เมืองโคตร หน.ฝายพัฒนาชุมชน 
25. นางมนธิดา  คำกอน  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
26. นางวัชรี   คำเดช  รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 1 
27. นายมานิต  เหลื่อมกุมมาร ผอ.โรงเรียนเทศบาล 4 
28. นางสาวภัทรวดี  พัฒนโพธ์ิ รก. ผอ.โรงเรียนเทศบาล 5 
29. นางลักขณา  คันธสม  รอง ผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 
30. นางจริยา  พงษพันธุนา รอง ผอ.โรงเรียนเทศบาล 3 
 

 ผูไมมาประชมุ  
1. นายมานิต  ไชยศิวามงคล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. ดร.ศิรินันท    หลอตระกูล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. นายสมศักด์ิ  รมไทรทอง ที่ปรึกษานายกเทศมนตร ี
4. นายนิติธรรม   รัตนานิคม ที่ปรึกษานายกเทศมนตร ี
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5. นายอดิศักด์ิ   อนันตริยะทรัพย เลขานุการนายกเทศมนตรี 
6. นายประเสริฐ  ออประเสริฐ รองปลัดเทศบาล 
7. นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ ผอ.สำนักการชาง 
8. นายสมบัติ  สันคำ  ผจก.สถานธนานุบาล 
9. นางสาววารัตน วิวัฒนการ พนักงานบัญชี 
10. นางสาคร   แตมแกว หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
11. นายวันชัย  จันทรสวาง หน.ฝายสงเสรมิสิ่งแวดลอม 
12. นางสาวดารุณี สุดาอ้ิง  หน.ฝายสงเสรมิสุขภาพ 
13. นายคงเดช  หรบรรณ หน.หนวยศึกษานิเทศก 
14. นายวุฒิไกร  ภูนาโท  หน.ฝายการเจาหนาที่ 
15. นางณัฐนันท บงศรีดา  หน.ฝายการศึกษานอกระบบฯ 
16. นายกันติพงษ เบาจังหาร หน.ฝายสงเสรมิประเพณี 
17. นางสาวนันทนา สุเพ็งคำภา ผอ.สวนพัฒนารายได 
18. นางมยุรี  ไชยบัง  หน.ฝายการเงินและบัญชี 
19. นายพงษฤทธ์ิ ธารสวิง  หน.ฝายระเบียบการคลัง 
20. นางสุดารัตน  ศรีโยธา  หน.ฝายผลประโยชน 
21. นางรัศมี  แสนอุบล หน.ฝายพัฒนารายได 
22. นายสนธยา  สีหานนท ผอ.สวนควบคุมอาคารและผงัเมือง 
23. นายปญญา  หมั่นผดุง หน.ฝายสาธารณูปโภค 
24. นายอิงควัต  คงคุณาวัฒน หน.ฝายควบคุมอาคารและผงัเมือง 
25. นายธนัญชัย  ชูเดชวัฒนา หน.ฝายชางสุขาภิบาล 
26. นายนัญธชัย  พลพิมพ  หน.ฝายศูนยเครื่องจักรกลฯ 
27. นายชาติชาย คำกอน  หน.ฝายนิติการ 
28. นางดวงใจ  พิมพบุตร หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
29. นางสาวณัฐภาส การรินทร หน.ฝายสงเสรมิสวัสดิการสังคม 
30. นางสาวพัชรินทร ถิตยกุล  หน.ฝายสังคมสงเคราะห 
31. นายสถิตพงษ บงศรีดา  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 
32. นางศศิพรรณ โพธิแทน  ผอ.โรงเรียนเทศบาล ๓  
 

เริ่มประชุมเวลา  13.30  น. 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เมื่อที่ประชุมพรอมแลวผมขอเปดการ
ประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 23/2562 ประจำป 2562 วันที่ 12 พฤศจิกายน 
2562 
ระเบียบวาระท่ี 1  เรื่อง   ท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ   

เรื่องท่ี  1    งานเคาทดาวนเทศกาลปใหม 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เทศกาลปใหมทานผูวาสอบถามผม
วาเรามีการจัดกิจกรรมอะไรบางผมเลยบอกวาเรามีการสวดมนตขามปและพอเชามาเราก็ตักบาตรเชาและให
ทานผูวาฯอวยพร  สวนการเคาทดาวนผมเองก็เคยมีความคิดที่อยากจะทำและคิดสถานที่ไว 2 ที่คือ 1.ลาน
หนาศาลากลางหลังเกา 2.ลานจอดรถบ๊ิกซีกาฬสินธุ  แตทานผูวาบอกวาใหเลือกสถานที่นอกเหนือจาก 2 ที่น้ัน
ทานอยากใหเลือกสวนสาธารณะกุดน้ำกินที่เหมาะสมแตทานก็ติติงเรื่องการจราจรและสถานที่จอดรถเพราะไม
สะดวกทำใหการจราจรติดขัด  ทานและทาง ททท.เลยเห็นวาสวนสาธารณะริมแกงดอนกลางเหมาะสมแตทาน 
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ก็ยังคิดวาการจราจรจะติดขัดอยูเชนเดิม  เมื่อทานไดสอบถามในที่ประชุมก็มีมติวาถาหากมีการแกไขการจราจร
ไดดีและหาสถานที่จอดรถไดเพียงพอบริเวณริมแกงดอนกลางก็เหมาะสมที่จะจัดงานเคาทดาวนได  พอทานผูวา
สอบถามผมและใหผมเสนอในที่ประชุมผมเลยสรุปวาสถานที่ที่เหมาะสมในการจัดงานเคาทดาวนคือริมแกง
ดอนกลางเพราะผมคิดวาจะไดแยกสวนออกจากการสวดมนตไหวพระและตักบาตรชวงเชาไดและกิจกรรมเคาท
ดาวนของ ททท.ที่จะนำมาคือมีดารา นักรอง นักแสดง  เตนรำ และมีการจุดพลุ  และททท.จะมาชวยจัดงาน 2 
วัน คือ วันที่ 30 - 31 ธันวาคม 2562 และทานผูวาฯอยากจะใหจัดอุโมงคไฟที่ยาวกวาอุโมงคไฟที่เราทำอยู
กุดน้ำกินในชวงงานลอยกระทง  ทานผูวาฯเลยมอบใหเทศบาลมาเขียน LayOut ภาพ 3 มิติใหทานผูวาฯและ 
ททท.ไดดู ในการทำแผนผังการจัดงานบริเวณริมแกงดอนกลางวาเราจะต้ังเวทีตรงไหน ต้ังเตนทตรงไหนและ
สถานที่จอดรถอยูบริเวณไหน หนาที่ของททท.คือการแสดงบนเวทีและเวที ไฟแสงส ีและทานก็ยังบอกวาอยาก
ใหเทศบาลจัดงานกอนในวันที่ 28 – 29 ธันวาคม 2562 โดยใชวงดนตรีและนักดนตรี วงโปงลางของจังหวัด
กาฬสินธุ  สวนในวันที่ 30 – 31 ธันวาคม 2562 น้ันทางททท.ดูแลและรับผิดชอบเรื่องการนำนักรองศิลปนที่
เชิญมารวมกิจกรรมเคาทดาวน ฝากสำนักการชางเตรียมตัวในเรื่องการจัดสถานที่ และสำนักการสาธารณสุข
เรื่องความสะอาด สวนการจัดการจราจรที่จอดรถมอบงานเทศกิจใหออกแบบดีไซนการจราจรทางเขา-ทางออก 
สถานที่จอดรถใหชัดเจน  

เรื่องท่ี  2    รวมงานวันท่ี 14 พฤศจิกายน 2562 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    วันที่ 14 พฤศจิกายน 2562 ชวงเชา
เปนงานพระบิดาฝนหลวง  ผมฝากทุกสำนัก/กองใหจัดเจาหนาที่มารวมกิจกรรม  เพราะในวันที่  14 
พฤศจิกายน 2562 งานของเรามีคอนขางมากเพราะ เวลา 09.00 น. ที่หอประชุมธรรมาภิบาลเราไดเชิญ
วิทยากรมาบรรยายเกี่ยวกับเรื่องภาษีที่ดินและภาษีทรัพยสิน ซึ่งเราเรียกวาภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสรางผมใหผอ.
สำนักการคลังเตรียมขอมูลไวเยอะๆและถาหากปรับเปลี่ยนอะไรผมก็ไดบอกไวแลว และในวันที่  14 
พฤศจิกายน  2562  เวลา 13.30 น.  ที่หองประชุมสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุก็ไดมีการประชุมสภาฯ เรื่อง
การตอบกระทูถามใหเตรียมขอมูลและเตรียมคำตอบใหเรียบรอยและนำคำตอบน้ันมาใหนายกไดอานดูอีกครั้ง
เผื่อตองเพ่ิมเติมอะไรเขาไปแลวนายกจะใหแตละสำนัก/กองที่มีหนาที่ตอบกระทูถามขอน้ันๆเปนคนตอบเอง   
ฝากทุกสำนัก/กองที่รับผิดชอบแตละงานดูแลงานน้ันๆใหดี    

เรื่องท่ี  3    การขออนุมัติฎีกาท่ีเบิกจายเงินไมเกิน 1 แสนบาท   
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ฎีกาตางๆที่ตองการเบิกจายเงินหรือ
รออนุมัติที่วงเงินไมเกิน 1 แสนบาท ใหเสนอรองนายกฯ เพราะฎีกาที่นำขึ้นมาใหผมเมื่อวานมีแตฎีกา 2,000 
– 5,000 บาท  ซึ่งผมเคยบอกไปแลวในเรื่องน้ีวาผมไดมอบอำนาจการพิจารณาใหทานรองนายกไดพิจารณา
ไดในวงเงินไมเกิน 1 แสนบาท  เพราะถึงยังไงตอนทานขออนุมัติเบิกเช็คผมก็ตองดูอยูแลววาแตสำนัก/กองน้ัน
นำเงินไปทำอะไรซื้ออะไรอยูในงบอะไร   แตถาหากตองอนุมัติวงเงินเกินกวา 1 แสนบาท จึงคอยเสนอมาให
นายกเปนผูพิจารณา  เพราะฉะน้ันฝากทุกสำนัก/กองดวย 

เรื่องท่ี  4   ติดตามงานสำนักการชาง   
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เรื่องการจัดซื้อจัดจางทำฝาย 
งบประมาณ 5 แสนบาท  , ปรับปรุงซอมแซมประตูน้ำของกุดน้ำกิน , ปรับปรุงซอมแซมสวนสาธารณะกุดโงง , 
ปรับปรุงวงเวียนตางๆใหเปนสวนสวยงาม ,จัดสวนบริเวณไหลถนนกุดยางสามัคคีและปรับปรุงใหสวยงามเพราะ
เปนเสนทางเขามาในตัวเมืองกาฬสินธุ  มอบสำนักการชางติดตามงานและดำเนินการใหเรียบรอย 

นางเพ็ญประภา   ภูนิลามัย หน.ฝายบริหารงานท่ัวไป    เรื่องการปรับปรุงสวนหยอมวงเวียนจะรีบ
ดำเนินการสิ้นเดือนพฤศจิกายนน้ีจะไดเห็นแนนอน  เพราะวาทานปลัดเทศบาลใหเวลาดำเนินการถึงสิ้นเดือนน้ี
เทาน้ันคะ 
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เรื่องท่ี  5    ทบทวนงาน 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     การติดต้ังไฟฟาและตาขายบริเวณ
สนามฟุตซอลสนามกีฬากลางจังหวัดกาฬสินธุดำเนินการใหผมดวยและฝากทานผอ.สำนักการศึกษาลงพ้ืนที่ไป
ดูดวยวาติดต้ังแลวแสงสวางน้ันเพียงพอหรือไม   เรื่องเกษตรปลอดสารที่เราจะมอบอะไรใหกับพ่ีนองประชาชน
เพ่ือทำโครงการน้ีน้ันมอบหัวหนาสังวาลรีบดำเนินการใหเรียบรอย  และฝากทุกโรงเรียนในสังกัดเทศบาลเช็ค
รายละเอียดวานักเรียนที่มีภูมิลำเนาอยูแถวชุมชนหนาโรงซอม รพช. ชุมชนทุงศรีเมือง ชุมชนทุงศรีเมืองกลาง 
ชุมชนวัดปาทุงศรีเมือง ชุมชนทุงมน  อยากใหเช็คจำนวนนักเรียนวาถาหากเราเปดโรงเรียนเทศบาล 6 อยู
โรงเรียนทุงศรีเมืองประชาวิทยจะมีนักเรียนมาเรียนหรือไมและประมาณเทาไหรอยากทราบขอมูลคราวๆ ฝาก
สำนักการศึกษาดวย 

เรื่องท่ี  6    มอบของชวยเหลือใหพนักงานจางและพนักงานจางเหมา 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    วันที่ 13 พ.ย.62 เวลา 09.00 น. 
เราจะมอบขาวสารและของใชใหกับพนักงานจางและพนักงานจางเหมาทั้งหมดของเราที่ไดชวยกันทำงานในชวง
น้ำทวมเปนของที่เหลือจากที่เรามอบใหผูประสบภัยน้ำทวม  เราจะทำการมอบใหกับพนักงานจางเหมาที่
หอประชุมธรรมาภิบาล  แจงใหทุกสำนัก/กองรวมทั้งโรงเรียนในสังกัดทุกโรงฯที่มีพนักงานจางเหมาใหแจงให
กันทราบแลวมารับดวยตัวเองที่หอประชุมธรรมาภิบาลตามวันและเวลาที่กำหนดและผมขอรายช่ือของพนักงาน
จางเหมาทุกคนดวย  สวนพนักงานจางน้ันใหหัวหนาสวนการงานของทุกสำนัก/กองนำไปแจกจายใหกับ
พนักงานจางของทานเองไดเลยครับ 

เรื่องท่ี  7    การรับโอนพนักงานคร ู
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     การรับโอนพนักงานครูตำแหนง
ที่วางจะสัมภาษณกันวันไหน มอบทานปลัดเทศบาลพิจารณา 

เรื่องท่ี  8    ศูนย dic ไดรับรางวัลพระราชทาน 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ศูนย dic คือศูนยดูแลผูติดเช้ือ  
เอดส และวัณโรค เปนศูนยที่ใหกลุมน้ีมาพูดคุยปรึกษาหารือและทำความเขาใจกัน  และนองวิชุดาที่เปดและ
ดูแลศูนยน้ีเลยไดนำผลงานสงประเมิน  และในวันที่คณะกรรมการลงมาประเมินน้ันเราเองก็ไดมีการไปรวม
ตอนรับดวยและผลการประเมินออกมาคือผูที่ไดคณะสูงสุดคือเทศบาลเมืองกาฬสินธุใหไปรับรางวัลในวันที่ 21 
พฤศจิกายน 2562 ผูมอบรางวัลคือรางวัลพระราชทานจากพระองคเจาโสมสวลีฯ  แตเน่ืองจากวาพระองคเจา
โสมสวลีฯทรงประชวรเลยไดเลื่อนการมอบรางวัลพระราชทานน้ีแบบไมมีกำหนดแจงใหทุกทานไดรับทราบครับ   

เรื่องท่ี  9    เชิญประชุมเก่ียวกับเรื่องการจัดทำผังเมืองรวมอำเภอ 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เรื่องผังเมืองรวมของเราเปนอยางไร
เขาแจงมาวาประกาศราชกิจจานุเบกษาใชไดแลวเปนผังเมืองรวมเทศบาลเมืองฯ  คราวน้ีเปนของอำเภอจะมี
การประชุมเกี่ยวกับเรื่องการจัดทำผังเมืองรวมอำเภอ  ประชุมในวันที่ 19 พฤศจิกายน 2562  มอบผอ.สำนัก
การชางพิจารณา 

เรื่องท่ี  10 เชิญประชุมเพื่อถอดบทเรียนคนทำงานสรางเมืองเดินจักรยานเพื่อสุขภาวะ 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เชิญประชุมเพ่ือถอดบทเรียน
คนทำงานสรางเมืองเดินจักรยานเพ่ือสุขภาวะ วันที่ 25 พฤศจิกายน 2562 มอบทานเลขาอดิศักด์ิไปประชุม  

เรื่องท่ี  11    Big Cleaning Day ท่ีเรือนจำจังหวัดกาฬสินธุ 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     การจัดกิจกรรมจิตอาสาทำความดี
ดวยหัวใจมีความเคลื่อนไหวหรือไมในชวงน้ี 

นายพงษธร    โพธิแทน     หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล    ตอนน้ีไมมีความเคลื่อนไหวครับ ยังเงียบอยู 
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นายกฤษฎา ชื่นอ่ิม    ผอ.สำนักการสาธารณสุข    ที่ผมไดรับมอบหมายใหไปประชุมแทนทาน
นายกเรื่องการซักซอมกิจกรรม Big Cleaning Day ศูนยอํานวยการใหญจิตอาสาพระราชทาน 904 วปร. 
กำหนดใหเรือนจำทุกแหงทั่วประเทศดำเนินการจัดกิจกรรม Big Cleaning Day ในสวนของเทศบาลที่จะตอง
รับผิดชอบคือทำความสะอาดสถานที่ เย่ียมญาติ และตัดแตงก่ิงไมและปรับปรุงภูมิทัศน ในวันที่  23 
พฤศจิกายน 2562 เวลา 08.30 น.  ณ เรือนจำจังหวัดกาฬสินธุ     

นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ฝากทานรองนพสิทธ์ิไปรวมกิจกรรม
และมอบสำนักปลัดเทศบาลทำหนังสือมอบหมายคำสั่งใหสำนักการชางและสำนักการสาธารณสุขหรือสำนัก/
กองที่เกี่ยวของลงพ้ืนที่ในงาน  Big Cleaning Day  ที่เรือนจำจังหวัดกาฬสินธุ  

เรื่องท่ี  12    โครงการทองถ่ินสัญจร 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    กำหนดการตรวจนิเทศองคกร
ปกครองสวนทองถิ่น อำเภอเมืองกาฬสินธุ วันที่ 12 ธันวาคม 2562 ผูเขารวมประชุมและรับการตรวจนิเทศ
ประกอบดวยผูบริหาร ประธานสภาขององคกรปกครองสวนทองถิ่น ปลัด รองปลัด หัวหนาสวนการงาน ขอ
เปลี่ยนแปลงกำหนดการโครงการตรวจนิเทศองคกรปกครองสวนทองถิ่นในพ้ืนที่จังหวัดเมืองกาฬสินธุโครงการ
ทองถิ่นสัญจร  ตามที่จังหวัดไดจัดโครงการตรวจนิเทศองคกรปกครองสวนทองถิ่นพ้ืนที่จังหวัดกาฬสินธุ
โครงการทองถิ่นสัญจรป 2563 เพ่ือออกนิเทศใหคำแนะนำสงเสริมและพัฒนาองคกรปกครองสวนทองถิ่นใน
พ้ืนที่จังหวัดกาฬสินธุในการกำกับดูแลบริหารราชการสวนทองถิ่นใหเปนไปดวยความเรียบรอยสามารถ
ปฏิบัติงานไดตามระเบียบขอบังคับเรื่องน้ีมอบหัวหนาพงษธรรับผิดชอบและติดตามเรื่องน้ี 

เรื่องท่ี  13    การเพิ่มประสิทธิภาพและดำเนินการแผนปฏิบัติการจัดการคุณภาพ 
                             สิ่งแวดลอมระดับจังหวัด 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ขอเชิญเขารวมสัมมนาเชิงปฏิบัติการ
เรื่องการเพ่ิมประสิทธิภาพและดำเนินการแผนปฏิบัติการจัดการคุณภาพสิ่งแวดลอมระดับจังหวัดของสผ. วันที่ 
24 – 25 พฤศจิกายน 2562 มอบสำนักการสาธารณสุข  และอยากฝากอีกหน่ึงเรื่องคือในชวงเทศกาลงานง้ิว
ของจังหวัดกาฬสินธุอยากใหจัดการเรื่องขยะภายในงานใหมีการติดปายเตือนการทิ้งขยะใหเปนที่เปนทางและก
ชวยกันรักษาความสะอาด  

เรื่องท่ี  14    การประเมิน ITA 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     การประเมิน ITA จากปกอนที่เราได
อันดับ A  84% แตในป 2562 บอกวาเราได 74% ไดอันดับ C  ผมเลยถามผอ.กองวิชาการวามีการผิดพลาด
ตรงไหนไดรับคำตอบมาวาเขาเปลี่ยนคนประเมินและมหาวิทยาลัยที่ประเมินก็เปลี่ยน  พอเปลี่ยนแลวขอไหนที่
เราเขียนวาเรามีเกี่ยวกับเรื่องมาตรการปองกันการทุจริตซึ่งเรากำหนดมาตรการมากอนใครเลยเราเปนเทศบาล
แรกที่มีมาตรการปองกันการทุจริตออกมา  และเราก็ยึดถือมาตรการน้ันใชประเมินเกี่ยวกับเรื่อง ITA มาโดย
ตลอดแตพอมามหาลัยสงขลานครินทรมาประเมินรอบน้ีตามที่ ปปช.จางกลับกลายเปนไมถือวามาตรการของ
เราที่สงเปนมาตรการไมใหคะแนนตัดไปเลย 100 คะแนน  และใหเราทำมาตรการใหม  ผมก็มอบใหกอง
วิชาการอุทธรณไปแลว 

เรื่องท่ี  15    ปายสวนสาธารณะเฉลิมพระเกียรติฯ 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ปายสวนสาธารณะเฉลิมพระเกียรติ
ฯ เปนอยางไรบางเรียบรอยแลวรึยังเพราะเราเอาเขาเทศบัญญัติ มีแบบมาตรฐานของโยธาฯและกำหนดราคา
มาแลว  กรมสงเสริมการปกครองทองถิ่นแจงวารับรายงานประมาณการ  การกอสรางปายสวนสาธารณะเฉลิม
พระเกียรติเน่ืองในโอกาสมหามงคลบรมราชาภิเษกจากกรมโยธาแลวคิดเปนราคากอสรางเปนเงิน 233,000 
บาท เปนราคากลาง  ฝากสำนักการชางรีบดำเนินการ 
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เรื่องท่ี  16    การจัดทำเทศบัญญัติป 2564 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ในการจัดทำเทศบัญญัติป 2564 
เขาแกไขใหมและวิธีการใหม  ถาอยากจะรูทางเทศบาลเมืองรอยเอ็ดเขาไดเชิญวิทยากรที่ไปศึกษาเรื่องน้ีมา
โดยเฉพาะจะมาถายทอดเกรงวาถาหากเราทำผิดพลาดจะเสียโอกาสในการทำเทศบัญญัติป 2564  เขาแกไข
โดยเขาใหเราขอโดยตรงไปที่สำนักงบประมาณและสวนจะทำยังไงแบบไหนน้ันทางเทศบาลเมืองรอยเอ็ดอยาก
ใหเราไปรวมรับฟงเองขอเชิญไปจำนวน 2 คน  ในวันที่ 16 พฤศจิกายน 2562 มอบกองวิชาการประสานงาน  

เรื่องท่ี  17    แจงผลการประกวดรางวัลตางๆในงานประเพณีลอยกระทงป 2562 
ดร.พงษพิมล    คำลอย ผอ.สำนักการศึกษา     แจงผลการประกวดรางวัลตางๆในงานประเพณี
ลอยกระทง 1.การประกวดขบวนแหกระทงไดรับรางวัลชนะเลิศคือ คุมวัดปาทุงศรีเมือง รองชนะเลิศอันดับ 1 
คือ คุมวัดสวางคงคา รองชนะเลิศอันดับ 2 คือ คุมวัดหอไตรฯ สวนคุมวัดที่เหลือคือไดรับรางวัลชมเชย  2.
ประกวดพิธีกรบรรยายไดรับรางวัลชนะเลิศคือ คุมวัดปาทุงศรีเมือง รองชนะเลิศอันดับ 1 คือ คุมวัดสวางคงคา 
รองชนะเลิศอันดับ 2 คือ คุมวัดใตโพธ์ิค้ำ  3.ประกวดกระทงสวยงามขนาดใหญที่ทำจากวัสดุรีไซเคิล  ไดรับ
รางวัลชนะเลิศคือ คุมวัดหอไตรฯ  รองชนะเลิศอันดับ 1 คือ คุมวัดเหนือ  รองชนะเลิศอันดับ 2 คือ คุมวัดดง
ปอ 4.การประกวดหนูนอยนพมาสไดรับรางวัลชนะเลิศคือหมายเลข 10  จากคุมวัดปาทุงศรีเมือง รองชนะเลิศ
อันดับ 1 คือ หมายเลข 23 (ครอบครัวบัวสด)   รองชนะเลิศอันดับ 2 คือ หมายเลข 9 จากคุมวัดชัยสุนทร 
สวนคุมวัดที่เหลือคือไดรับรางวัลชมเชย   
 

ท่ีประชุม    -  รับทราบ – 

 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๒   เรื่อง  - รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  
                                 ครั้งท่ี 22/2562 เมื่อวันท่ี  29 ตุลาคม  2562 ประจำป 2562 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   ตอไปเปนระเบียบวาระที่  2  เรื่อง
รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 22/2562 เมื่อวันที่  29  ตุลาคม 
2562  ประจำป  2562  มีทานใดจะขอแกไขรายงานการประชุม   ถาไมมีถือวาที่ประชุมรับรอง 
 

ท่ีประชุม    -  รับรอง – 

 
 

ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่อง   เสนอท่ีประชุมเพื่อทราบ 

เรื่องท่ี  1   รายงานความกาวหนาเรื่องยาเสพตดิ 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เรื่องยาเสพติดทานผอ.วรวิทยไป
ประชุมมาแลวเปนอยางไรบาง 

นายวรวิทย     ภูอวด     ผอ.กองสวัสดิการสังคม    เขาใหจัดทำแผนแลวสงเขาไปในขอมูลที่แตละ
หนวยงานเพ่ือที่จะไดรับงบประมาณมาขับเคลื่อนดานยาเสพติดในสวนไหนที่เราไมมีงบประมาณแลวก็ใหทำ
แผนเขาไป  ในสวนของเรามีของโรงเรียนดวยตอนน้ีกำลังใหเจาหนาที่ประสานงานครับ 
 

ท่ีประชุม    -  รับทราบ – 
 
 

ระเบียบวาระท่ี 4   เรื่อง   รายงานผลการปฏบิัติงานประจำเดือนตุลาคม 2562 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่  4 เรื่อง รายงาน
ผลการปฏิบัติงาน  ประจำเดือนตุลาคม 2562  เชิญสำนักปลัดเทศบาล 
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สำนักปลดัเทศบาล 
นายพงษธร     โพธิแทน     หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล   รายงานผลการปฏิบัติงานประจำเดือน
ตุลาคม  2562  ของสำนักปลัดเทศบาล  ฝายอำนวยการ  มีพนักงาน  ลูกจางประจำ  พนักงานจาง  รวม
ทั้งหมด 624  คน  การดำเนินการในดานการบริหารงานบุคคล  1. ตรวจสอบคุณสมบัติพนักงานเทศบาล
พรอมขอความเห็นชอบกรณีขอยายเปลี่ยนสายงานราย นายสังวาล  เมืองโคตร ตำแหนง หัวหนาฝายพัฒนา
ชุมชน (นักบริหารงานสวัสดิการสังคม  ระดับตน) ไปเปน  หัวหนาฝายทะเบียนราษฎรและบัตรฯ (นัก
บริหารงานทั่วไป  ระดับตน)   2. ดำเนินการขอความเห็นชอบใหพนักงานเทศบาลโอนไปดำรงตำแหนง ณ 
อปท. อ่ืน ราย นางสาวตะวัน  ขมรัมย ตำแหนง นักวิชาการเงินและบัญชีปฏิบัติการ สังกัดสำนักการศึกษา 
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ ไปดำรงตำแหนง นักวิชาการเงินและบัญชีปฏิบัติการ สังกัดองคการบริหารสวนจังหวัด
บุรีรัมย  3. ดำเนินการแกไขอัตราเงินเดือนพนักงานเทศบาลราย นางดวงใจ  ฆารประเดิม ตำแหนง พยาบาล
วิชาชีพชำนาญการ สังกัดสำนักการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม เทศบาลเมืองกาฬสินธุ กรณีเลื่อนขั้นเงินเดือน 
(1 เมษายน 2562)  4. รายงานตำแหนงสายงานประเภทอำนวยการทองถิ่นที่วาง ตำแหนงหัวหนาฝาย
ทะเบียนราษฎรและบัตรฯ  (นักบริหารงานทั่วไป  ระดับตน) จำนวน 1 อัตรา  5. ประชุมคณะกรรมการ
กลั่นกรองพิจารณาประเมินผลการใหคะแนนการปฏิบัติราชการของพนักงานเทศบาล  ลูกจางประจำ และ
พนักงานจาง  6. ประชุมคณะกรรมการพิจารณาการเลื่อนขั้นเงินเดือนพนักงานเทศบาลและเพ่ิมคาจาง
ลูกจางประจำ  7. ดำเนินการออกคำสั่งเลื่อนขั้นเงินเดือนพนักงานเทศบาลและเพ่ิมคาจางลูกจางประจำ รอบ
วันที่ 1 ตุลาคม 2562  พรอมรายงานเปลี่ยนแปลงแกไขบัตรประวัติกรณีเลื่อนขั้นเงินเดือนและเพ่ิมคาจาง 
และดำเนินการบันทึกขอมูลลงในระบบฐานขอมูลบุคลากรทองถิ่นแหงชาติกรณีเลื่อนขั้นเงินเดือนและเพ่ิม
คาจาง  ขอมูลการใชหอประชุมธรรมมาภิบาล  หองประชุมพวงพะยอม  ประจำเดือนตุลาคม 2562   
หอประชุมธรรมาภิบาล  เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  รวมเปนเงิน  18,000 บาท  หองประชุมพวงพะยอม  รวม
เปนเงิน  9,500  บาท  หอประชุมธรรมะศาลา รวมเปนเงิน -  บาท   หองประชุมศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิต
ผูสูงอายุเทศบาลฯ รวมเปนเงิน 1,500 บาท   ฝายบริหารงานทั่วไป  มีการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนา
สวนการงาน  3  ครั้ง  ครั้งที่  21/2562  เมื่อวันที่   15 ตุลาคม  2562  ครั้งที่  22/2562  เมื่อวันที่   
29 ตุลาคม  2562   ณ หองประชุมสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  จัดประชุมกาแฟยามบาย 2 ครั้ง  วันที่  8 
ตุลาคม  2562 และวันที่ 22 ตุลาคม  2562 ณ หองประชุมสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ   รับรองและรวม
มอบถุงยังชีพของรองนายกรัฐมนตรีใหกับพ่ีนองประชาชน ในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ณ หอประชุมธรร
มาภิบาลเทศบาลเมืองกาฬสินธุวันที่ 4 ตุลาคม 2562   รับรองและรวมมอบชุดฟนฟูผูประสบอุทกภัยหลังน้ำ
ลดของนายกเหลากาชาดจังหวัดกาฬสินธุ ณ หอประชุมธรรมาภิบาลเทศบาลเมืองกาฬสินธุ วันที่ 11 ตุลาคม 
2562  รวมพิธีจุดเทียนเพ่ือนอมรำลึกในพระมหากรุณาธิคุณ ร.9ณ เวทีกลางสนามศาลากลางหลังเกาวันที่ 
13  ตุลาคม  2562  รับรองและรวมมอบเงินชวยเหลือเย่ียวยาผูประสบอุทกภัยจากพายุโซนรอน " โพดุล"  
ณ  หอประชุมธรรมาภบาลเทศบาลเมืองกาฬสินธุ วันที่ 17 ตุลาคม 2562 รวมกิจกรรมจิตอาสา ณ บริเวณ
พ้ืนที่ริมถนนมาประณีตวันที่ 23 ตุลาคม 2562  รวมพิธีจุดเทียนเพ่ือนอมรำลึก วันปยะมหาราช  ณ  ลาน
ศาลากลางจังหวัด (หลังเกา)วันที่ 23 ตุลาคม 2562  ฝายรักษาความสงบ  จัดการจราจรและอำนวยความ
สะดวกงานตางๆดังน้ี  วันที่ 2 ตุลาคม 2562- เจาหนาที่เทศกิจอำนวยความสะดวกจัดจราจรบริเวณตลาดสด
เทศบาล  วันที่ 4 ตุลาคม 2562  - เจาหนาที่เทศกิจดำเนินการจัดจราจรงานมอบถุงยังชีพหนาหอประชุมธรร
มาภิบาล  วันที่ 11 ตุลาคม 2562  เจาหนาที่เทศกิจดำเนินจัดจราจรงานมอบชุดฟนฟูผูประสบอุทกภัยหลัง
น้ำลดหนาหอประชุมธรรมภิบาล  วันที่ 13 ตุลาคม 2562 – เจาหนาที่เทศกิจดำเนินการจัดจราจรงานงานจิต
อาสาบริเวณแกงดอนกลาง  วันที่ 18 ตุลาคม 2562  - เจาหนาที่เทศกิจดำเนินการจัดจราจรและนำขบวนแห
กฐิน  งานทาสีตีเสนและตรวจสอบแกไขเรื่องรองเรียน ดังน้ี  วันที่ 7 ตุลาคม 2562 - เจาหนาที่เทศกิจ
ดำเนินการทาสีล็อคแมคาบริเวณหนาโรงซอมร.พ.ช.  วันที่ 8 ตุลาคม 2562  - งานกิจการพิเศษไดรับเรื่อง
รองเรียนเรื่องการขายสินคาบริเวณหนาเรือนจำโดยไมไดรับอนุญาต  - งานกิจการพิเศษไดรับเรื่องรองเรียน 
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เรื่องการเปดทายขายสินคาบริเวณถนนในตลาดสดทุงนาทองและไดใหแมคาทำการเก็บของและยายออกจาก
พ้ืนที่  วันที่ 9 ตุลาคม 2562  - งานกิจการพิเศษไดรับเรื่องรองเรียนเก่ียวกับรถขนสงสินคากีดขวางจราจร
บริเวณถนนหลังรานจีมารท  - เจาหนาที่เทศกิจดำเนินการทาสีขาว-แดงบริเวณถนนทางเขาตลาดทุงนาทอง
วันที่ 16 ตุลาคม 2562  - เจาหนาที่เทศกิจดำเนินการทาสีภายในบริเวณสถานีตำรวจและหนาโรงพยาบาล
กาฬสินธุ  วันที่ 23 ตุลาคม 2562 – เจาหนาที่เทศกิจดำเนินการทาสีจราจรงานจิตอาสาบริเวณแยกสุขสบาย
ใจ  วันที่ 28 ตุลาคม 2562  - งานกิจการพิเศษไดรับเรื่องรองเรียนการวางขายสินคาล้ำฟุตบาทบริเวณ
ทางเขาซอยหนองลิ้นจี่  และไดลงพ้ืนที่เจรจากับเจาของรานแลว  ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย ๑. การ
ออกระงับเหตุอัคคีภัย  ๑.วันที่ ๔ ตุลาคม ๒๕๖๒ เวลา ๑๓.๓๐ น. ไดรับแจงทาง ๑๙๙ เหตุไฟไหมสาย
ไฟฟาแรงสูง ถนนบายพาส หนาฟารมมาส  จึงเขาทำการดับเพลิง และเพลิงสงบลงในเวลา ๑๔.๐๐ น.  ๒.วันที่ 
๑๕ ตุลาคม ๒๕๖๒ เวลา ๑๑.๐๐ น. ไดรับแจงทาง ๑๙๙ เหตุไฟไหมหองเครื่องรถยนต หนารานรักษยา  ถนน
ภิรมย จึงเขาทำการดับเพลิง และเพลิงสงบลงในเวลา ๑๔.๐๐ น.  ๓.วันที่ ๑๙ ตุลาคม ๒๕๖๒ เวลา ๑๕.๓๐ 
น. ไดรับแจงทาง ๑๙๙ เหตุไฟไหมบาน นายสงัด พรัคสี ๑๓๕ ม.๙ ต.หลุบ  อ.เมือง จ.กาฬสินธุ  จึงเขาทำการ
ดับเพลิง และเพลิงสงบลงในเวลา ๑๘.๓๕ น.  เมื่อวันที่ ๑๗ ตุลาคม  ๒๕๖๒ ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณ
ภัย จัดมอบเงินเยียวยาชวยเหลือผูประสบภัยน้ำทวม  การรวมกิจกรรมและงานดานบริการประชาชนอ่ืนๆ  
วันที่ ๕ ต.ค. ๒๕๖๒ รับแจงทาง ๑๑๓๒ เมื่อเวลา ๑๑.00 น. ว.๔ ออกชวยเหลือ ปชช. พวงแบตเตอรี่ หนาบ๊ิก
ซีกาฬสินธุ  วันที่  ๑๐ ต.ค. ๒๕๖๒ รับแจงทาง ๑๑๓๒ เมื่อเวลา ๑๐.๓0 น. ว.๔ ออกชวยเหลือ ปชช. พวง
แบตเตอรี่ หนาโลตัสกาฬสินธุ  วันที่ ๑๑ ต.ค. ๒๕๖๒ รับแจงทาง ๑๑๓๒ เมื่อเวลา ๑๖.๕๔ น. ว.๔ ออก
ชวยเหลือ ปชช. จับสัตวเลื้อยคลาน ชุมชนทาสินคา  วันที่ ๑๓ ต.ค. ๒๕๖๒ รับแจงทาง ๑๑๓๒ เมื่อเวลา 
๑๙.๑๐ น. ว.๔ ออกชวยเหลือ ปชช. พวงแบตเตอรี่ ชุมชนหนาโลงเลื่อย  วันที่ ๑๔ ต.ค. ๒๕๖๒ รับแจงทาง 
๑๑๓๒ เมื่อเวลา ๑๒.๐๐ น. ว.๔ ออกชวยเหลือ ปชช. จับสัตวเลื้อยคลาน ชุมชนกุดยางสามัคคี  วันที่ ๑๔ ต.ค. 
๒๕๖๒ รับแจงทาง ๑๑๓๒ เมื่อเวลา ๑๒.๓๐ น. ว.๔ ออกชวยเหลือ ปชช. จับสัตวเลื้อยคลาน ชุมชนสุขสบาย
ใจ  วันที่  ๑๔ ต.ค. ๒๕๖๒ รับแจงทาง ๑๑๓๒ เมื่อเวลา ๑๓.00 น. ว.๔ ออกชวยเหลือ ปชช.จับ
สัตวเลื้อยคลาน ชุมชนหัวโนนโก  วันที่  ๑๕ ต.ค. ๒๕๖๒ รับแจงทาง ๑๑๓๒ เมื่อเวลา ๑๑.๓0 น. ว.๔ ออก
ชวยเหลือ ปชช. จับสัตวเลื้อยคลาน ชุมชนทุงสระ  วันที่ ๑๙ ต.ค. ๒๕๖๒ รับแจงทาง ๑๑๓๒ เมื่อเวลา ๑๒.๐๐ 
น. ว.๔ ออกชวยเหลือ ปชช. จับสัตวเลื้อยคลาน ชุมชนสุขสบายใจ  วันที่ ๒๑ ต.ค. ๒๕๖๒ รับแจงทาง ๑๑๓๒ 
เมื่อเวลา ๐๙.๐๐ น. ว.๔ ออกชวยเหลือ ปชช. จับสัตวเลื้อยคลาน ชุมชนทาสินคา  วันที่ ๒๕ ต.ค. ๒๕๖๒ รับ
แจงทาง ๑๑๓๒ เมื่อเวลา ๑๐.๐๐ น. ว.๔ ออกชวยเหลือ ปชช. พวงแบตเตอรี่ ชุมชนกุดยางสามัคคี  อาสา
ปองกันภัยฝายพลเรือน (อปพร.)  หนาที่ประจำวัน  -ดูแลความเรียบรอยพรอมใหความชวยเหลือผูที่มาใช
บริการ บริเวณสวนสาธารณะแกงดอนกลาง ในทุกๆวัน  -อำนวยความสะดวกในการขามถนนแกเด็กนักเรียน
โรงเรียนตางๆในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ในทุกๆวัน  -ปฏิบัติหนาที่นายตรวจและสายตรวจจักรยานเปน
ประจำทุกๆวัน  -ปฏิบัติหนาที่อยูเวรยามที่ศูนย อปพร.แกงดอนกลาง ตลอด 24 ช่ัวโมง  การรวมกิจกรรมและ
งานดานบริการประชาชนอ่ืนๆ  -วันที่ ๑๒ ตุลาคม  ๒๕๖๒ อปพร. เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ทำโครงการออก
บริการชุมชน  -วันที่ ๒๓ ตุลาคม  ๒๕๖๒ อปพร. เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  เขารวมงานวันปยมหาราช  วันที่ 
๑๒ ตุลาคม  ๒๕๖๒ อปพร. เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ทำโครงการออกบริการชุมชน  วันที่ ๒๓ ตุลาคม  ๒๕๖๒ 
อปพร. เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  เขารวมงานวันปยมหาราช  งานทะเบียน  จำนวนประชากรเดือนตุลาคม 
2562  จำนวน 33,483 คน  จำนวนครัวเรือน  15,589 ครัวเรือน จำนวนประชากรยายเขายายออกเดือน
ตุลาคม 2562  ยายเขาจำนวน 102  ราย ยายออกจำนวน 39 ราย จำนวนประชากรแฝงและประชากรจร  
จำนวนประชากรแฝง 2,367 ราย  จำนวนประชากรจร  17,774  ราย  งานทะเบียนมีผูมารับบริการ 695 
ราย งานบัตรประชาชนมีผูมารับบริการ 667 ราย จำนวนผูสูงอายุเสียชีวิต 19 ราย โครงการบริการเชิงรุกแก
ผูประสบปญหา  จำนวนผูรับบริการ  2 ราย   
 



- 9  - 

    สำนักการสาธารณสุขฯ  

นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปสำนักการสาธารณสุขฯ 

นางจีรนันท ธารไชย    ผอ.สวนบริการสาธารณสุขฯ    ฝายบริหารงานทั่วไป งานธุรการ สรุปคา
น้ำมันเช้ือเพลิงและหลอลื่น เดือนตุลาคม 2562  ในเดือนตุลาคม 62  ใชน้ำมันเบนซิน   จำนวน  957  ลิตร  
ลดลง 120  ลิตร  ใชน้ำมันดีเซล  จำนวน  18,963    ลิตร  ลดลง  3  ลิตร  ใชแกส LPG จำนวน 
1,989.02 ลิตร  เพ่ิมขึ้น 555.83  ลิตร   ดานความสะอาด ลางทำความสะอาดตลาดโตรุง  2  ครั้ง ลางทำ
ความสะอาดตลาดรวมใจการเกษตร - ครั้ง  ลางทำความสะอาดตลาดลาน 1,2,3 / 2 ครั้ง  ทำความสะอาด
ถนนชุมชน  ที่หรือทางสาธารณะ  31 ครั้ง  ลอกทอระบายน้ำ/แกปญหาทอระบายน้ำอุดตัน  6 จุด  ซอม
บำรุงรถบรรทุกมูลฝอย/เปลี่ยนน้ำมันเครื่อง 9 คัน/9 ครั้ง  เปลี่ยนถังขยะเพ่ิม - ใบ  ซอมแซมฝาปดทอระบาย
น้ำ/เปลี่ยน 19 ฝา    ดานสงเสริมสิ่งแวดลอมและบริการสาธารณะ   จัดเจาหนาที่ทำความสะอาดสถานที่จัด
พิธีบำพ็ญกุศล และพิธีนอมรำลึกเน่ืองในวันคลายวันสวรรคตพระบาทสมเด็จพระบรมชนกาธิเบศร   มหาภูมิ
พลอดุลเดชมหาราช จังหวัดกาฬสินธุ  วันที่ 13 ตุลาคม 2562  จัดเจาหนาที่ทำความสะอาดสถานที่จัดพิธี
นอมรำลึกเน่ืองในวันคลายวันสวรรคตพระบาทสมเด็จพระจุลจอมเกลาเจาอยูหัว วันที่ 23 ตุลาคม 2562  
ดานสิ่งแวดลอม  การเพ่ิมประสิทธิภาพการลดปริมาณขยะ  คัดแยกขยะในโรงคัดแยกขยะระหวาง  29 ก.ย. – 
30 ต.ค.62  - ปริมาณขยะที่คัดแยกได     3.7  ตัน   - จำหนายขยะที่คัดแยกไดรวม  1  ครั้ง  เปนเงิน  
10,680  บาท  กำจัดมูลฝอย  กำจัดมูลฝอยในเดือน ต.ค. รวม 3,888.43 ตัน เปนมูลฝอยจาก   - เทศบาล
เมืองกาฬสินธุ  ๑,278.81 ตัน - ทองถิ่นอ่ืน ๆ ( 33 แหง) 2,609.62 ตัน  คุณภาพน้ำกุดน้ำกินผานเกณฑ
มาตรฐาน  คุณภาพหนองไชยวาน ลำน้ำปาวและกุดยางสามัคคีไมผานมาตรฐาน  เรงรัดตออายุใบอนุญาต
สถานประกอบการ  เจาหนาที่สำนักการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม  ออกตออายุใบอนุญาตสถานประกอบการ
นอกสถานที่ เพ่ืออำนวยความสะดวกแกผูประกอบการ  จำนวน 169 ราย แบงเปน  - ใบอนุญาตประกอบ
กิจการที่เปนอันตรายตอสุขภาพ  54 ราย  - หนังสือรับรองสถานที่สะสมอาหาร 110 ราย  - ใบอนุญาต
สะสมอาหาร 5 ราย  ตรวจรานอาหารเจในชวงเทศกาลถือศีลกินเจ  วันที่ 30 กันยายน 2562 เจาหนาที่จาก
สำนักการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม  ออกตรวจโรงเจ และรานที่จำหนายอาหารเจในเขตเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ จำนวน 4 ราน  ดานปองกันและควบคุมโรค  เย่ียมบานผูปวยโรควัณโรค  เดือนน้ีมีผูปวยรายใหม ๓ 
ราย และมีผูปวยทานยาครบตามกระบวนการรักษา ๖ เดือน และไดจำหนายออก ๓ ราย รวมมีผูปวยที่ตอง
ดูแล ๕ ราย ซึ่งตองดูแลติดตามเย่ียมบานอยางตอเน่ืองในพ้ืนที่ มาตรวจตามนัด และแข็งแรง ทุกราย  ลงพ้ืนที่
ประชาคมชุมชนสุขสบายใจเน่ืองจากไดรับรายงานโรคไขเลือดออก ที่บริเวณใกลเคียงกัน ๓ ราย สรุปผล
ประชาคม ดังน้ี  1. ประชาชน อสม. และผูนำชุมชน ที่อยูบริเวณบานที่ไดรับรายงานโรคไขเลือดออกมารวม
ประชาคมทั้งสิ้น ๑๙ คน   2. ผอ.สำนักการสาธารณสุขฯไดใหนโยบายเกี่ยวกับโรคไขเลือดออก 3. ไดทำการ
สอบสวนและควบคุมโรคเมื่อรับรายงานโรค ภายใน ๒๔ ช่ัวโมงแลว และไดรายงานผลการดำเนินงานดังกลาว
ใหประชาชนที่มาฟงประชาคม ทราบปญหาของพ้ืนที่ คือ ผูปวยทั้ง ๓ ราย ไดรับเช้ือไขเลือดออกจากคนละที่ 
เน่ืองจากไปติดจากที่อ่ืนกอนจึงมาอยูบาน สวนรายที่ ๓ รายลาสุดติดกับคนที่ ๒ เพราะอยูบานใกลกัน ปญหา
เกิดจากการพนยุงตัวแกไมครอบคลุมเน่ืองจากบานที่เกิดโรคขายของไมใหพนในบาน  4. ไดทำความเขาใจ 
และความรูใหกับประชาชนและแกปญหาการพนยุงไมครอบคลุมดวยการแจกสเปรย ฉีดยุงใหบานที่มีขอจำกัด
ในการพนยุง  กิจกรรมปองกันและควบคุมโรคไขเลือดออก  วันที่ ๒๐ ตุลาคม ๒๕๖๒ อสม.ทั้ง ๓๖ ชุมชน ได
รณรงคกำจัดแหลงเพาะพันธุลูกน้ำยุงลาย ชวงหลังฤดูการระบาดของโรคไขเลือดออก พรอมกันทุกพ้ืนที่ในเขต
เทศบาลฯ ซึ่งการดำเนินงานครั้งน้ี อสม.ทั้ง ๓๖ สรุปผลการดำเนินงานในกิจกรรมดังน้ี  โดยมีผลสำรวจคาดัชนี
ความชุกลูกน้ำยุงลาย (HI,CI)  ดังน้ี - ชุมชนที่มีคาดัชนีความชุกลูกน้ำยุงลาย (HI) นอยกวา  ๑๐ มี  ชุมชน ๓๕ 
ชุมชน  มีความเสี่ยงนอย  คิดเปนรอยละ ๙๗.๒๒  - ชุมชนที่มีคาดัชนีความชุกลูกน้ำยุงลาย (HI) ระหวาง ๑๐ – 
๓๐ ที่มีความเสี่ยงปานกลาง มี ๑ ชุมชน คือ ชุมชนสุขสบายใจ   คิดเปนรอยละ ๒.๗๗  - ชุมชนที่มีคาดัชนี
ความชุกลูกน้ำยุงลาย (HI)  มากกวา ๓๐ มีความเสี่ยงสูง ไมมีชุมชนใด  ผลสำรวจคาดัชนีความชุกลูกน้ำยุงลาย  
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(CI) ของสถานศึกษาทั้ง ๒๕ แหง  - สถานศึกษาที่มีความเสี่ยงในการเกิดโรคไขเลือดออก เน่ืองจากมีคาดัชนี
ความชุกของลูกน้ำยุงลายที่สูงกวาเกณฑ มี  ๑ แหง ไดแก  ร.ร. อนุกูลนารี คือมีคา CI = ๕.๔  ผลสำรวจคา
ดัชนีความชุกลูกน้ำยุงลาย (CI) ของวัดทั้ง ๑๐ วัด    วัดที่มีความเสี่ยงในการเกิดโรคไขเลือดออกเน่ืองจากมีคา
ดัชนีความชุกของลูกน้ำยุงลายที่สูงกวาเกณฑ มี ๑ แหง ไดแก วัดกลาง คือ  มีคา CI = ๘.๔  ** เดือนน้ีผูปวย
โรคไขเลือดออก ๑ ราย คือ  น.ส. วชิราภรณ แสนเพ็ชร อายุ ๑๖ ป อยูบานเลขที่ ๗๐/๖๖ ถ. ถีนานนท ชุมชน
สุขสบายใจ (โรงเรียนปดเทอม) ปวยวันที่ ๑๕ ต.ค. ๖๒ ปจจุบันหายเปนปกติแลว  *** ต้ังแตมกราคม ๒๕๖๒ 
– ปจจุบัน ผูปวยโรคไขเลือดออก ที่สอบสวนโรคแลวยืนยันวาเปนโรคไขเลือดออกมีทั้งสิ้น ๙ ราย ซึ่งบรรลุตาม 
KPI และอัตราการเกิดโรคนอยกวาพ้ืนที่ใกลเคียง ในจังหวัดกาฬสินธุ และในเขตเทศบาลทุกเทศบาลฯ ในชุมชน
เมืองของ สคร. ๗ จังหวัดขอนแกน ***  ดานสงเสริมสุขภาพ  กิจกรรมที่ดำเนินการในรอบเดือน  ระหวางวันที่ 
1 – 31 ตุลาคม 2562  โครงการเย่ียมบานมารดาและบุตรหลังคลอด  ( ระหวางวันที่ 1 – 31 ตุลาคม 
2562)  มารดาหลังคลอด   17 ราย  ไดรับการเย่ียม   17   ราย  - บุตร เพศชาย 12  ราย   - บุตร เพศ
หญิง   5  ราย   **มารดาอายุนอยกวา 20 ป 2  ราย  **บุตรน้ำหนักนอยกวา 2,500 กรัม    2  ราย 
งานทันตกรรม  กิจกรรม  21 ตุลาคม 2562 “วันทันตสาธารณสุขแหงชาติ”  เทศบาลเมืองกาฬสินธุ
ใหบริการทันตกรรมเน่ืองในวันทันตสาธารณสุขแหงชาติ   ในวันที่ 16 และ 21 ตุลาคม 2562 ณ ศูนยบริการ
สาธารณสุขฯ ซอยน้ำทิพย ใหบริการตรวจฟน ๘๗ คน รักษาดวยยา ๓ คน ถอนฟน  ๒ คน ขูดหินปูน ๓ คน 
ทาฟลูออไรต ๖ คน รวม ๑๐๑ คน  ดานสัตวแพทย   ระหวางวันที่ 1 – 30 ตุลาคม 2562  ใหบริการใน
สถานพยาบาลสัตวเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ๑.๑ จำนวนผูนำสัตวมารับบริการ  179 ราย  ๑.๒ จำนวนสัตว  
258  ตัว   แยกเปน  สุนัข  205   ตัว  แมว  53   ตัว   รับคาธรรมเนียมในการรักษาสัตว  11,965 บาท
ใหบริการฆาชำแหละสัตวในโรงฆาสัตวเทศบาล  จำนวนผูใชบริการโรงฆาสัตว   29  ราย  จำนวนสัตว ทั้งหมด
2,271 ตัว  แบงเปน สุกร  2,225 ตัว  โค  46     ตั ว   รายได ป ระจำเดือน  ตุลาคม  ๒๕๖2  จำนวน    
228,986  บาท  งานศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุและคนพิการเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ทุกวันจันทร – 
ศุกร เวลา ๐8.30 – 16.30 น. ศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุและคนพิการ เทศบาลเมืองกาฬสินธุ ได
ใหบริการดูแลสุขภาพกับผูปวยและผูสูงอายุ  มีผูมารับบริการกายภาพบำบัด เดือนตุลาคม  ทั้งหมด  ๑๑  ครั้ง 
ทุกวันจันทร – ศุกร เวลา 8.30 – 16.30 น. ศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุและคนพิการวัดใตโพธ์ิค้ำ 
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ ไดใหบริการนวดดวยเกาอ้ีไฟฟากับผูที่มารับบริการ มีผูใชบริการทั้งหมด 11 ครั้ง  
ผูชวยนักกายภาพบำบัดของศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุฯ เทศบาลเมืองกาฬสินธุ    ไดออกเย่ียมและทำ
กายภาพบำบัดใหกับผูสูงอายุที่มีภาวะพ่ึงพิงที่บาน รวมกับเจาหนาที่ของศูนยบริการสาธารณสุขเทศบาลเมือง
กาฬสินธุแหงที่ ๑ (ซอยน้ำทิพย)   โรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  วันที่ 18 ตุลาคม 2562 เวลา 
13.00 -16.00 น.   นางกรรณิการ เถาวโท   ที่ปรึกษาอาวุโส โรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุ เปน
ประธาน ในการประชุมใหญสามัญประจำป คณะกรรมการขับเคลื่อนโรงเรียนผูสูงอายุฯ ณ หองประชุมศูนย
พัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุและคนพิการวัดใตโพธ์ิค้ำ เพ่ือออกแบบการทำงานของคณะกรรมการบริหารและ
วางแผนแนวทางการขับเคลื่อนงานโรงเรียนในปการศึกษา 2563 

สำนักการศึกษา 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปสำนักการศึกษา 

นางสาวสุนิสา     บุญศิลป  ผอ.สวนบริหารการศึกษา     โครงการเดน ประจำเดือนตุลาคม 
2562   สำนักการศึกษาและสถานศึกษาในสังกัด  พิธีถวายราชสักการะวันที่ระลึกพระบาทสมเด็จพระจอม
เกลาเจาอยูหัว  วันที่ 1 ตุลาคม 2562  ณ  หอประชุมจังหวัดกาฬสินธุ  รวมพิธีบำเพ็ญกุศลและพิธีนอมรำลึก
เน่ืองในวันคลายวันสวรรคตพระบาทสมเด็จพระบรมชนกาธิเบศร มหาภูมิพลอดุลยเดชมหาราช บรมนาถบพิตร 
จังหวัดกาฬสินธุ  ในวันที่  13  ตุลาคม  2562 ณ ลานหนาศาลากลางจังหวัดกาฬสินธุ (หลังเกา)  รวม
กิจกรรมจิตอาสาพัฒนาคู คลอง และหนองน้ำสาธารณะ เน่ืองในวันคลายวันสวรรคต  พระบาทสมเด็จพระบรม
ชนกาธิเบศร มหาภูมิพลอดุลยเดชมหาราช บรมนาถบพิตร ประจำปพุทธศักราช 2562  ในวันที่  13  ตุลาคม   
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2562 ณ สวนสาธารณริมแกงดอนกลาง  รวมพิธีบำเพ็ญกุศลและพิธีนอมรำลึกเน่ืองในวันคลายวันสวรรคต
พระบาทสมเด็จพระจุลจอมเกลาเจาอยูหัว จังหวัดกาฬสินธุ  ในวันที่ 23  ตุลาคม  2562 ณ ลานหนาศาลา
กลางจังหวัดกาฬสินธุ (หลังเกา)  รวมกิจกรรมจิตอาสาถวายพระราชกุศลเน่ืองในวันคลายวันสวรรคต
พระบาทสมเด็จพระจุลจอมเกลาเจาอยูหัวและพิธีบรมราชาภิเษก พุทธศักราช 2562  ในวันที่ 23  ตุลาคม  
2562 ณ บริเวณลานกีฬาชุมชนสุขสบายใจ  รวมพิธีลงนามบันทึกขอตกลงการปฏิบัติราชการ (MOU)ของ
พนักงานเทศบาล พนักงานครูเทศบาลลูกจางประจำ และพนักงานจาง  ประจำปงบประมาณ 2563  ในวันที่ 
24  ตุลาคม  2562 ณ หอประชุมธรรมาภิบาล เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  โครงการอบรมคุณธรรมนำการ
ปฏิบัติงานของพนักงานเทศบาล พนักงานครูเทศบาลลูกจางประจำ และพนักงานจาง  ประจำปงบประมาณ 
2563  ในวันที่ 24  ตุลาคม  2562 ณ หอประชุมธรรมาภิบาล เทศบาลเมืองกาฬสินธุ   โครงการสงเสริม
คุณธรรมความซื่อตรง (เขาวัดวันอาทิตย)  วันที่  27  ตุลาคม 2562  ณ  วัดเหนือ  โรงเรียนเทศบาล 1 
กาฬสินธุพิทยาสิทธ์ิ     การประเมินสถานศึกษา เพ่ือรับรางวัลพระราชทาน รอบ 1 ประจำปการศึกษา 2562 
ในวันที่ 30 กันยายน 2562 ณ โรงเรียนเทศบาล 1 กาฬสินธุพิทยาสิทธ์ิ  การแขงขันงานศิลปหัตถกรรม
นักเรียน ครั้งที่ 69 ปการศึกษา 2562 ระดับเขตพ้ืนที่การศึกษา  ในวันที่ 7-9  ตุลาคม  2562  ประชุม
พนักงานครู ประจำเดือนตุลาคม 2562 (กอนปดภาคเรียนที่ 1/2562)  ในวันที่ 9  ตุลาคม  2562 ณ 
โรงเรียนเทศบาล 1 กาฬสินธุพิทยาสิทธ์ิ  โรงเรียนเทศบาล 2 วัดสวางคงคา  เขารวมแขงขันโครงงาน
วิทยาศาสตร ระดับมัธยมศึกษาตอนตนและระดับมัธยมศึกษาตอนปลาย  วันที่  8 ตุลาคม 2562  ณ  
โรงเรียนกาฬสินธุพิทยาสรรพ  จังหวัดกาฬสินธุ  พนักงานครู นักเรียน และบุคลากรทางการศึกษาตางทำบุญ
วันออกพรรษาที่วัดใกลบานตนเอง  วันที่ 13 ตุลาคม 2562  พนักงานครู บุคลากร รวมเดินบอกบุญกับชุมชน 
เพ่ือรวมสมทบบุญทอดถวายกฐินสามัคคี  วันที่ 18  ตุลาคม  2562  ณ วัดเหนือ  วัดสวางคงคา และวัดดง
ปอ  โรงเรียนเทศบาล 3 วัดเหนือ   กิจกรรมหนูนอยฟนสวย  วันที่ 27 กันยายน 2562 ณ โรงเรียนเทศบาล 
3 วัดเหนือ  รวมพิธีรับรางวัลสถานศึกษาพอเพียง  วันที่ 27 กันยายน 2562  ณ  วิทยาลัยการอาชีวศึกษา
ปทุมธานี  งานแสดงมุทิตาจิตแดผูเกษียณอายุราชการ  วันที่ 30 กันยายน 2562  ณ  หอประชุมธรรมาภิบาล 
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  รวมประกวดการแขงขันงานศิลปหัตถกรรมนักเรียน  วันที่ 8 ตุลาคม  2562  ณ  
โรงเรียนอนุบาลกาฬสินธุ  กิจกรรมการประกวดหองเรียน ประจำเดือนกันยายน 2562  ณ  โรงเรียนเทศบาล 
3 วัดเหนือ  ออกรับบริจาคสมทบทอดกฐินเทศบาล  วันที่ 9 ตุลาคม 2562  ณ  ชุมชนโรงง้ิว  โรงเรียน
เทศบาล 4 เฉลิมพระเกียรติ   การประเมินนักเรียนพระราชทาน ปการศึกษา 2562  วันที่ 2  ตุลาคม 2562 
ณ  โรงเรียนเทศบาล 4 เฉลิมพระเกียรติ  โรงเรียนเทศบาล 5 ดงปอ   กิจกรรมจูเนียรสเกาท  วันที่ 9 ตุลาคม 
2562  ณ  โรงเรียนเทศบาล 5 ดงปอ  ศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 1    กิจกรรมวันคลายวัน
สวรรคตราชการที่ 9 ประจำปการศึกษา 2562  วันที่  11 ตุลาคม 2562  ณ  ศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาล
เมืองกาฬสินธุ 1  กิจกรรม รวมบอกบุญกฐินวัดเหนือ   วันที่  16  ตุลาคม 2562  ณ ชุมชนวัดใตโพธ์ิค้ำ 
ชุมชนกุดยางสามัคคี ชุมชนโพธ์ิไทร  ศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 2    กิจกรรมการเรียนการสอน
ประจำวัน กิจกรรมสรางสรรคระบายสี  วันที่ 23  กันยายน 2562 ณ ศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ 2  กิจกรรมจูเนียรสเกา  วันที่ 1 ตุลาคม 2562  โฟรโมสตแจกนมเด็ก  วันที่ 4 ตุลาคม 2562 ณ  
ศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 2  รวมทำบุญกฐินวัดดงปอ  วันที่ 9 ตุลาคม 2562 ณ ศูนยพัฒนา
เด็กเล็กเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 2  เรียนรูนอกหองเรียน เศรษฐกิจพอเพียง  วันที่  10 ตุลาคม 2562 ณ ศูนย
พัฒนาเด็กเล็กเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 2  ตรวจสอบอุปกรณความปลอดภัย  วันที่  11 ตุลาคม 2562 ณ ศูนย
พัฒนาเด็กเล็กเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 2  ฝายสงเสริมศาสนา ศิลปวัฒนธรรม  ขบวนแหกฐินสามัคคีและพิธี
เจริญพระพุทธมนต งานกฐินสามัคคี ประจำป 2562  ในวันที่ 18 ตุลาคม  2562 ณ สำนักงานเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ  งานกฐินสามัคคี ประจำป 2562   ในวันที่ 19 ตุลาคม  2562 ณ วัดเหนือ  งานกีฬาและ
นันทนาการ  กิจกรรมเขาคายเก็บตัวฝกซอมกีฬา-กรีฑา เพ่ือเขารวมโครงการแขงขันกีฬานักเรียนสังกัด อปท.
วันที่  5-15  ตุลาคม  2562  ณ สนามกีฬากลางจังหวัดกาฬสินธุ   เขารวมการแขงขันกีฬานักเรียน อปท.  
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คัดเลือกระดับภาคตะวันออกเฉียงเหนือ “สาธรเกมส”  วันที่  5-15  ตุลาคม  2562  ณ องคการบริหารสวน
จังหวัดนครราชสีมา   สรุปผลการแขงขันกีฬานักเรียน อปท. คัดเลือกระดับภาคตะวันออกเฉียงเหนือ “สาธร
เกมส”  วันที่  5-15  ตุลาคม  2562  ณ องคการบริหารสวนจังหวัดนครราชสีมา  การเขารวมแขงขันในครั้ง
น้ี  นักกีฬา-กรีฑา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ไดรับรางวัล ดังน้ี  รางวัลเหรียญทอง  จำนวน 2 รางวัล  ไดแก      
1. ชนิดกีฬา กรีฑา กระโดดสูง 12 ป หญิง โรงเรียนเทศบาล 4 เฉลิมพระเกียรติ   2. ชนิดกีฬา วอลเลยบอล
ในรม รุน 16 ป หญิง โรงเรียนเทศบาล 2 วัดสวางคงคา  รางวัลเหรียญเงิน  จำนวน 2 รางวัล ไดแก  1. ชนิด
กีฬา กรีฑา ว่ิง 200 เมตร 12 ป หญิง โรงเรียนเทศบาล 4 เฉลิมพระเกียรติ  2. ชนิดกีฬาวอลเลยบอลในรม 
14 ป หญิง โรงเรียนเทศบาล 2 วัดสวางคงคา  รางวัลเหรียญทองแดง  จำนวน  1 รางวัล  ไดแก   1. ชนิด
กีฬาวอลเลยบอลในรม 18 ป หญิง โรงเรียนเทศบาล 2 วัดสวางคงคา  นักกีฬา กรีฑา ที่ไดรับเหรียญรางวัล
อันดับที่ 1-3 และว่ิงมินิมาราธอน ไดสิทธ์ิเขารวมการแขงขันในระดับประเทศ ณ เทศบาลนครระยอง จังหวัด
ระยอง ระหวางวันที่ 5-15 ธันวาคม 2562  ฝายการศึกษานอกระบบและตามอัธยาศัย   ทำกิจกรรมการ
เรียนการสอนเด็กดอยโอกาส ประจำเดือนตุลาคม 2562   ไดปฏิบัติหนาที่ในการสอนตามบริบทของสถานที่ 
แบบบูรณาการ เนนการใชทักษะชีวิต   โดยลงพ้ืนที่หมูบานจารุพัฒนา และใหความชวยเหลือชุมชนในเขต
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 

สำนักการคลัง 
นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปสำนักการคลัง 

นางสังวาลย สีแพนบาล ผอ.สำนักการคลัง    รายงานประมาณการรายรับ ต้ังแตต.ค. 62  (ไตร
มาส 1)  ดานรายรับหมวดภาษีอากรต้ังแตเดือนต.ค. 62   1.หมวดภาษีอากร  รับจริงต้ังแตเดือนต.ค. 62  
เขามาทั้ งหมด 190,131.40  บาท 2. หมวดคาธรรมเนียม จากเดือนต.ค. 62   เขามาทั้ งหมด 
351,812.20  บาท 3.รายไดจากทรัพยสิน จากเดือนต.ค. 62  เขามาทั้งหมด 635,699  บาท  4.หมวด
รายไดจากทุนเขามา - บาท  5.หมวดเบ็ดเตล็ด จากเดือนต.ค. 62  เขามาทั้งหมด 590,325  บาท  6.หมวด
รายไดจากทุน จากเดือนต.ค. 62  เขามาทั้งหมด -  บาท  รวมรายรับที่จัดเก็บเอง ทั้ง  6  รายการ  จากเดือน
ต.ค. 62  จำนวน 1,767,967.60 บาท  7.หมวดภาษีจัดสรร  จากเดือนต.ค. 62  เขามาทั้งหมด 
6,819,193.05 บาท 8.หมวดเงินอุดหนุนทั่วไป เขามาทั้งหมด  21,177,568.93 บาท ดานการศึกษา   
เขามาทั้งหมด  11,317,886  บาท รวมเงินอุดหนุน  จำนวน 32,495,454.93 บาท รวมรายรับทั้งสิ้นที่
รับจริง จำนวน 41,296,487.53 บาท  9.หมวดเงินเฉพาะกิจดานการศึกษา รับจริงจากเดือนต.ค. 62  
จำนวน -  บาท   10.อุดหนุนเฉพาะบางประเภท  รับจริงจากเดือนต.ค. 62  จำนวน - บาท  รายรับจริงเดือน 
ต.ค.62  จำนวน  29,764,729.58 บาท  รายจายจริงเดือน ต.ค.62 จำนวน 24,423,655.04  บาท  
ยอดเงินคงเหลือยกไป พ.ย.62 จำนวน 5,341,074.54 บาท   

สำนักการชาง 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปสำนักการชาง 

นางเพ็ญประภา    ภูนิลามัย หน.ฝายบริหารงานท่ัวไป    ประจำเดือนตุลาคม 2562   คาวัสดุ
น้ำมันเช้ือเพลิง สำนักการชาง เดือนตุลาคม 2562   ใชน้ำมันเช้ือเพลิง  จำนวน 5,785 ลิตร  เพ่ิมขึ้น 
1,130 ลิตร  สำนักปลัดเทศบาล เดือนตุลาคม 2562  ใชน้ำมันเช้ือเพลิง  จำนวน 1,803 ลิตร  ลดลง  75 
ลิตร สำนักการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม เดือนตุลาคม 2562   ใชน้ำมันเช้ือเพลิง  จำนวน 18,963  ลิตร 
ลดลง 3  ลิตร สำนักการศึกษา เดือนตุลาคม 2562  ใชน้ำมันเช้ือเพลิง จำนวน 177 ลิตร ลดลง 140  ลิตร 
สำนักการคลัง เดือนตุลาคม 2562    ใชน้ำมันเช้ือเพลิง  จำนวน 160 ลิตร ลดลง 160 ลิตร  กองวิชาการ
และแผนงาน เดือนตุลาคม 2562   ใชน้ำมันเช้ือเพลิง  จำนวน   112  ลิตร เพ่ิมขึ้น 13  ลิตร กองสวัสดิการ
และสังคม  เดือนตุลาคม 2562   ใชน้ำมันเช้ือเพลิง  จำนวน 204 ลิตร ลดลง 118 ลิตร  โครงการประหยัด
พลังงานไฟฟาอยางมีประสิทธิภาพของเทศบาลเมืองกาฬสินธุ   สำนักงานเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ในเดือน ก.ย. 
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62 ใชไฟฟา จำนวน 28,120.00 หนวย  ลดลง 2,929.00 หนวย  สถานีดับเพลิง  ในเดือน ก.ย. 62 ใช
ไฟฟา จำนวน 5,922.00     หนวย  เพ่ิมขึ้น 844.00  หนวย  โรงเรียนเทศบาล ๑ กาฬสินธุพิทยาสิทธ์ิ ใน
เดือน ก.ย. 62 ใชไฟฟา จำนวน 16,014.00 หนวย   ลดลง 184.00  หนวย  โรงเรียนเทศบาล ๒ วัดสวาง
คงคา  ในเดือน ก.ย. 62 ใชไฟฟา  จำนวน 8,745.00   หนวย ลดลง 1,533.00 หนวย  โรงเรียนเทศบาล 
๓ วัดเหนือ ในเดือน ก.ย. 62 ใชไฟฟา  จำนวน 7,555.00 หนวย  ลดลง 880.00 หนวย  โรงเรียนผูสูงอายุ
วัดใตโพธ์ิค้ำ  ในเดือน ก.ย. 62 ใชไฟฟา จำนวน 2,001.00 หนวย   เพ่ิมขึ้น 663.00 หนวย  โรงเรียน
เทศบาล ๔ ถนนประดิษฐ  ในเดือน ก.ย. 62 ใชไฟฟา จำนวน 6,876.00 หนวย  ลดลง 20.00 หนวย      
เดือน กันยายน 2562  ใชไฟฟาเกินสิทธ์ิ 10%  4,339.45  หนวย  หนวยตามสิทธ์ิ 10%  288,182 
หนวย ไฟฟาสาธารณะ 292,521 หนวย  สวนควบคุมการกอสรางอาคารและผังเมือง  สวนควบคุมการ
กอสรางอาคารและผังเมืองงบประมาณตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป พ.ศ.2562  ดำเนินการ
กอสรางแลวเสร็จ  จำนวน  1  โครงการ ดังน้ี  1.โครงการกอสรางรางระบายน้ำ รอบวัดปาทุงศรีเมือง ชุมชน
วัดปาทุงศรีเมือง  (ดำเนินการแลวเสร็จ วันที่ 25 ตุลาคม 2562)  สวนควบคุมการกอสรางอาคารและผังเมือง 
งบประมาณตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป พ.ศ.2562  อยูระหวางดำเนินการกอสราง  จำนวน  
3  โครงการ ดังน้ี  1.โครงการกอสรางระบบระบายน้ำซอยพรมวรคันธ ชุมชนสงเปลือยนอก   (อยูระหวาง
ดำเนินการ งวดที่ 2 – งวดที่ 5 งวดสุดทาย)  2.โครงการกอสรางระบบระบายน้ำซอย 1 หัวโนนโก ชุมชนหัว
โนนโก  (ผูรับจางแจงเขาดำเนินการกอสราง 13 กันยายน 2562)  3.โครงการปรับปรุงผิวจราจร ซอยเกษม
อุทิศ ชุมชนบุญกวาง  (ผูรับจางแจงเขาดำเนินการกอสราง 7 ตุลาคม 2562)  สวนควบคุมการกอสรางอาคาร
และผังเมือง  งบประมาณตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป พ.ศ.2562  อยูระหวางเรงรัดการ
กอสราง จำนวน  1  โครงการ ดังน้ี  1.โครงการกอสรางรางระบายน้ำ คสล.รูปตัวยู ซอยเนตรวงษ ชุมชนกุด
ยางสามัคคี  (ดำเนินการจัดซื้อจัดจางแลวเสร็จแตผูรับจางยังไมแจงลงงาน)  สวนการโยธา กิจกรรมจิตอาสา
ถวายพระราชกุศล เน่ืองในโอกาสวันคลายวันสวรรคตพระบาทสมเด็จ  พระจุลจอมเกลาเจาอยูหัวกับเน่ืองใน
งานพระราชพิธีบรมราชาภิเษก พุทธศักราช 2562   ในวันพุธที่ 23 ตุลาคม 2562  กิจกรรมจิตอาสาปรับ
ภูมิทัศน ทำความสะอาดพัฒนาลำน้ำ คูคลอง   ณ บริเวณ สวนสาธารณะแกงดอนกลางในเขตเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ วันที่ 13 ตุลาคม 2562  ซอมแซมไฟสองสวาง ซอยพรรณนา 1  วันที่ 24 ตุลาคม 2562  
ซอมแซมไฟฟาสองสวาง ซอยวิโรจนรัตน  วันที่ 20 ตุลาคม 2562  ซอมแซมหอกระจายขาว ชุมชนวัดสวาง
คงคา ชุมชน ก.ส.ส.  ชุมชนริมแกง และชุมชนวัดใตโพธ์ิค้ำ  วันที่ 28 ตุลาคม 2562  ปรับปรุงทางเขาธรรม
ศาลา วันที่ 10 ตุลาคม 2562  ลอกทอระบายน้ำ ชุมชนสงเปลือย   วันที่ 21 ตุลาคม 2562  ตัดแตงก่ิงไม 
บริเวณ สวนสาธารณะกุดน้ำกิน วันที่ 16 ตุลาคม 2562  ตัดแตงก่ิงไม บริเวณ หนาโรงพยาบาลกาฬสินธุ 
วันที่  26 ตุลาคม 2562   ปรับปรุงภูมิทัศนสวนสาธารณะกุดโงงโดยรอบ  ตกแตงดอกไมประดับ
สวนสาธารณะกุดยางสามัคคี 

กองวิชาการและแผนงาน 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปกองวิชาการและแผนงาน 

จ.ส.อ.สมชาย  โสมนัสนานนท    ผอ.กองวิชาการและแผนงาน    ฝายบริหารงานทั่วไป  1.สรุป
คาใชจายประจำเดือนตุลาคม 2562    งบประมาณต้ังไว 1,565,000 บาท  รวมคาใชจาย  119,502 บาท  
ยอดเงินคงเหลือ  1,445,498  บาท  2.หนังสือเขา 25 เรื่อง  3.บันทึกขอความ 86 เรื่อง 4.บันทึกจัดซื้อ – 
จัดจาง 6  เรื่อง  5.ฎีกาเบิกเงิน 19  เรื่อง  รายงานผลการปฏิบัติงานประจำเดือนตุลาคม 2562  ฝาย
วิเคราะหนโยบายและแผน  โอนงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๓  โอนงบประมาณ
รายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2563 ครั้งที่ 1 - 3 มีรายการดังน้ี  โอนครั้งที่ 1/2563 จำนวน 2 
รายการ เปนเงิน 50,000 บาท กองสวัสดิการสังคม  โอนครั้งที่ 2/2563 จำนวน 1 รายการ เปนเงิน 
30,000 บาท สำนักปลัด ฯ  โอนครั้งที่ 3/2563 จำนวน 2 รายการ เปนเงิน 155,000 บาท สำนักการ
คลัง  รางวัลองคกรปกครองสวนทองถิ่นที่มีการบริหารจัดการที่ดี ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2562  
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นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ เขารับรางวัลรองชนะเลิศอันดับ 2 องคกรปกครองสวนทองถิ่นที่มีการบริหาร
จัดการที่ดี ประเภทดีเลิศ ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2562   ในวันที่ 31 ตุลาคม 2562 ณ ตึกสันติไมตรี 
ทำเนียบรัฐบาล จากทานนายกรัฐมนตรี  การประเมินตัวช้ีวัดตามโครงการประเมินการขับเคลื่อนยุทธศาสตร
การพัฒนา ประจำป 2562    แจงใหทุกสำนัก กอง รายงานผลการดำเนินงานตามตัวช้ีวัดที่กองวิชาการและ
แผนงานรับผิดชอบ คือ ตัวช้ีวัดที่  4 รอยละของการทำประชาคมบรรลุตามมาตรฐานกลางที่กำหนด  
(Common KPI) ตัวช้ีวัดที่ 12 โครงการในเทศบัญญัติงบประมาณที่ไดดำเนินการบรรลุผลสัมฤทธ์ิ (Common 
KPI) ตัวช้ีวัดที่ 18 จำนวนเครือขายความรวมมือในการจัดบริการสาธารณะ (Common KPI) สงใหกอง
วิชาการฯภายในวันที่ 21 พฤศจิกายน 2562 น้ี  โครงการสงเสริมคุณธรรมนำความซื่อตรง  วันอาทิตยที่  27  
ตุลาคม  2562  รวมทำบุญตักบาตรเขาวัดปฏิบัติธรรม  ณ  วัดเหนือ จังหวัดกาฬสินธุ  วันที่  21  ตุลาคม  
2562  บริเวณช้ัน  1  เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ประชุมคณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาเทศบาล
เมืองกาฬสินธุ   เมื่อวันที่  17  ตุลาคม   2562 เทศบาลเมืองกาฬสินธุจัดการประชุมคณะกรรมการ 
สนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ   ครั้งที่  2/2562  เพ่ือพิจารณารางแผนการดำเนินงาน 
ประจำปงบประมาณ  พ.ศ.2562  ประชุมคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  เมื่อวันที่  29  
ตุลาคม   2562 เทศบาลเมืองกาฬสินธุจัดการประชุมคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ครั้งที่  
2/2562  เพ่ือพิจารณารางแผนการดำเนินงานประจำปงบประมาณ  พ.ศ.2562  ฝายบริการและเผยแพร
วิชาการ   1.งานประกาศเสียงตามสาย จำนวน 38 งาน 2.เชิญสื่อมวลชนทำขาวประชาสัมพันธ  จำนวน 11 
งาน 3.เขียนขาวประชาสัมพันธ - งาน 4.งานภาพน่ิง  จำนวน 42 งาน  5.วิดีโอและภาพเคลื่อนไหว จำนวน 
35 งาน  6.  งานพิธีกร  จำนวน 5 งาน 7.รถประชาสัมพันธ จำนวน  4 งาน  8.ปายประชาสัมพันธไวนิล  
จำนวน 4 ปาย 9. จัดสงวารสารเทศบาล แผนพับ - เลม จดหมายขาว – ปฏิทิน  - ฉบับ งานบริการขอมูล
ขาวสารทางทองถิ่น 1.งานตัดตอภาพ จำนวน 8 งาน 2.งานตัดตอเสียง จำนวน 8  งาน 3.งานเว็บไซต 
จำนวน 20 ขาว 4.Facebook จำนวน 42 งาน  5.ประกาศ  - ขาว  6.เขียนบทรายการเคเบ้ิลทีวี 7 ตอน  8.
อัดสปอต - งาน 9.ปายประชาสัมพันธอิเล็กทรอนิกส (LED) จำนวน - งาน  10.จัดทำวีดีทัศน  จำนวน - งาน   
ฝายนิติการ  รวมประชุมรับฟงความคิดเห็นแกไขปญหาการกอสรางเสาสัญญาณโทรศัพท DTAC ชุมชนสง
เปลือย 

กองสวัสดิการสังคม 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ตอไปกองสวัสดิการสังคม 

นายวรวิทย    ภูอวด    ผอ.กองสวัสดิการสังคม    กองสวัสดิการสังคม  สรุปรายงานการใชน้ำมัน
เช้ือเพลิงและคาไฟฟาประจำเดือนตุลาคม 2562  การใชน้ำมันเช้ือเพลิง (ดีเซล)  ประจำเดือนตุลาคม 2562  
รถทะเบียน กข 4207 ใชน้ำมันทั้งหมด 108 ลิตร ลดลง 65  ลิตร  รถทะเบียน กต 2376 ใชน้ำมันทั้งหมด 
96 ลิตร ลดลง  96  ลิตร  สภาเด็กและเยาวชนเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ไดเขารวมโครงการสมาชิกวุฒิสภาพบ
ประชาชน ในพ้ืนที่ภาคตะวันออกเฉียงเหนือ (ตอนบน) “วุฒิสภาพบสภาเด็ก” ในวันจันทรที่ 28 ตุลาคม 
2562 ณ หองประชุมโสมพะมิตร ช้ัน4. ศาลากลางจังหวัดกาฬสินธุรวมใหขอเสนอแนะขอคิดเห็น สะทอน
ปญหาดานการเรียน ปญหาเรื่องเยาวชน และปญหาทั่วไปในพ้ืนที่จังหวัดกาฬสินธุ ตอเวทีสมาชิกวุฒิสภาพบ
ประชาชน  โดยไดมีการนำเสนอขอมูลในภาพรวม บทบาท หนาที่ และอำนาจของสมาชิกวุฒิสภา ยุทธศาสตร
ชาติ แนะนำสาขาวิชาในการศึกษาตอ นอกจากน้ียังไดมีการแบงกลุมนำเสนอเพ่ือสะทอนปญหาดานการเรียน 
ปญหาเยาวชนในพ้ืนที่ และเรื่องทั่วไป ซึ่งเด็ก ๆ ไดนำเสนอใหลดเน้ือหาในช่ัวโมงเรียนใหเปนกิจกรรมการ
เรียนรูนอกสถานที่ เนนกิจกรรมภาคปฏิบัติ ใหเด็ก ๆ ไดแสดงออกอยางเหมาะสม สวนดานสังคมสะทอน
ปญหาเรื่องยาเสพติด การต้ังครรภกอนวัยอันควร และความรุนแรงในครอบครัว   ณ หอประชุมเฉลิมพระ
เกียรติ ๘๐ พรรษา ศาลากลางจังหวัดกาฬสินธุสภาเด็กและเยาวฃนเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ประชุมสภาเด็กฯ
อำเภอเมืองกาฬสินธุ เพ่ือพัฒนาศักยภาพสรางภูมิคุมกัน และใหความรูกับเยาวชนเรื่องหัวใจใสสะอาด รวม
ตานภัยคอรัปช่ัน  เมื่อวันที่ ๑๔-๑๕ ตุลาคม ๒๕๖๒ กองสวัสดิการสังคมเทศบาลเมืองกาฬสินธุลงประชาคม 
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แผน เพ่ือชวยเหลือประชาชนที่ไดรับความเดือดรอนจากพายุโพดุล ในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ซึ่งน้ำไดไหล
หลากเขาทวมบานเรือนประชาชนไดรับความเสียหายสียหายจากภัยน้ำทวมในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  กอง
สวัสดิการสังคม เทศบาลเมืองกาฬสินธุ ไดใหการตอนรับและใหบริหารผูสูงอายุและคนพิการที่ไดรับเบ้ียยังชีพ
ผูสูงอายุและเบ้ียยังชีพผูพิการ และเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ขอประชาพันธใหทุกทานที่มีสิทธ์ิที่จะไดรับเบ้ียยังชีพ
ผูสูงอายุและเบ้ียยังชีพผูพิการ มาแจงการแสดงตนในการรับเงินสงเคราะหผูสูงอายุ และผูพิการ ประจำป
งบประมาณ ๒๕๖๓ พรอมทั้งการจัดทำหนังสอมอบอำนาจในการรับเงินเบ้ียยังชีพผูสูงอายุใหม โดยหนังสือ
มอบอำนาจใชไดภายใน ๑ ป เพ่ือเปนการรักษาสิทธ์ิในการรับเงินเบ้ียยังชีพฯอยางตอเน่ือง ณ กองสวัสดิการ
สังคม เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  
 

ระเบียบวาระท่ี  5  เรื่อง  อ่ืนๆ 
นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ตอไปเปนระเบียบวาระที่ 5 เรื่องอ่ืนๆ  
มีทานใดมีเรื่องที่จะเสนออีกขอเรียนเชิญครับ  ถาไมมีขอปดประชุม 
 

ปดประชุม  16.30  น. 
 
 
 
 
 

(ลงช่ือ)             ผูถอดเทปรายงานการประชุม 
              (นางสาวกานตพิชชา  ฉายจรุง) 
                                                     พนักงานจาง  
 

(ลงช่ือ)                                          ผูตรวจรายงานการประชุม 
               (นางสาวปริยาภรณ  ศิริพานิช) 
                                            นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ 
 
 

(ลงช่ือ)              ผูตรวจรายงานการประชุม 
      (นางสาวจันทรตรี   กอสัตย) 
                 หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
 
 

(ลงช่ือ)                  ผูตรวจสอบรายงานการประชุม 
     (นายพงษธร  โพธิแทน) 

              หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล 
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